Spevácke talenty našej školy opäť zažiarili

     Ľudová pieseň sprevádzala život človeka už od kolísky. Vďaka nej sa ľahšie prekonávali starosti, bolesť a trápenie, no zároveň zdvojnásobovala radosť, lásku a šťastie. Znie to neuveriteľne, ale rovnaké poslanie si zachovala dodnes. Pokladáme za úžasné, že sa nám podarilo presvedčiť o tom aj mladú generáciu, ktorá dokáže objaviť, precítiť a ďalej odovzdávať krásu ľudovej piesne. 
     Prvým úspešným mladým spevákom našej školy sa stal Richard Melaga zo VI. B triedy. Ako spevák ľudových piesní a hráč na akordeón sa predstavil dňa 13. 3. 2018 na regionálnej detskej súťažnej prehliadke v speve ľudových piesní a v hre na ľudové hudobné nástroje − Červené jabĺčko. Súťaž usporiadalo Pohronské osvetové stredisko v Žiari nad Hronom. Za svoj spevácky a inštrumentálny výkon si v B kategórii vyslúžil krásne strieborné pásmo. 
     Víťazov školského kola Spievam, spievaš čakalo v uplynulých dňoch okresné kolo v prednese ľudových piesní, ktoré sa uskutočnilo 17. 4. 2018 v ZUŠ J. L. Bellu v Kremnici. Smelým výkonom nám v I. kategórii urobila veľkú radosť Hana Mühl z I. A triedy, ktorú porota ocenila 3. miestom. Úspech oboch našich folkloristov  nás veľmi potešil a stal sa prísľubom aj do budúcnosti.
     Od čias, keď bola ľudová pieseň zároveň aj modernou, sa doba výrazne zmenila. Človek neprestal túžiť po kráse, láske a šťastí, len si zvolil iný, modernejší spôsob – umelú pieseň. Jej mladí interpreti sa stretli v okresnom kole  súťaže Spievam, spievaš 18. 4. 2018, miestom konania súťaže bola opäť ZUŠ J. L. Bellu v Kremnici. Na speváckom pódiu sa naše výborné speváčky ocitli v silnej konkurencii. Výkonmi zažiarili a znovu po roku získali tri úžasné ocenenia. V II. kategórii si 2. miesto odniesla Nikola Beňová z III. B triedy,       v III. kategórii si 2. miesto vyspievala Eliška Podmanická zo VI. A triedy, v IV. kategórii našu žatvu diplomov doplnila 2. miestom Natália Jankovová z VIII. B triedy.
      Našim skvelým a talentovaným spevákom srdečne blahoželáme! Ďakujeme im za výbornú reprezentáciu našej školy.
-------------------------------------------------------------
Školské kolo Spievam, spievaš − II. stupeň
     Dňa 22. 3. 2018 sa uskutočnilo školské kolo súťaže v prednese ľudových a umelých piesní Spievam, spievaš. V dvoch žánrových a v dvoch vekových kategóriách (III. kategória – žiaci V. a VI. ročníka, IV. kategória − žiaci VII. – IX. ročníka) súťažilo spolu 17 spevákov. Výsledky v jednotlivých kategóriách:
ĽUDOVÁ  PIESEŇ

      III. kategória:   1. miesto  Richard Melaga VI. B + cena publika
                               2. miesto  Šimon Ofúkaný V. A
                               3. miesto  Filip Truben V. A 

      IV. kategória:   1. miesto   nebolo udelené
                               2. miesto  Zuzana Balková VII. A
                               3. miesto  Johanka Timková VII. A 

UMELÁ  PIESEŇ

       III. kategória:  1. miesto  Eliška Podmanická VI. A 
                               2. miesto  nebolo udelené
                               3. miesto  nebolo udelené
      IV. kategória:   1. miesto  Veronika  Bencová VII. B
                               1. miesto  Natália Jankovová VIII. B
                               2. miesto  Linda Nárožná VIII. A + cena publika
                               3. miesto  Karolína Duvačová VIII. B

Víťazom želáme veľa úspechov v okresnom kole! Všetkým oceneným aj účastníkom školského kola prajeme aj naďalej veľa radosti zo spevu! 
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